

Emlékeztető

Vizek mennyiségi és minőségi védelmének fejlesztése a Duna-völgyben elnevezésű projekt
DAOP 5.2.1-D/2010-0001
Projektzáró rendezvény
2013. október 11.

A „Vizek mennyiségi és minőségi védelmének fejlesztése a Duna-völgyben” elnevezésű projekt ünnepélyes záró rendezvényének megtartására 2013. október 11-én került sor a Bácsalmási Polgármesteri Hivatalban.

A projekt által egyrészt a meglévő vízgazdálkodási létesítmények rekonstrukciója, a mai kor elvárásainak megfelelő technológiai fejlesztés, másrészt tározó létesítése, egyéb vízvisszatartások feltételeinek megteremtése és vízpótló kapacitás kiépítése valósult meg, melyek együttesen segítik a térség vízkészleteinek megtartását, növelését.



Bányai Gábor elnök úr köszöntötte a rendezvényt, beszédében többek között a projekt során elkészült fejlesztések térségi, gazdasági jelentőségeit emelte ki. Ezt követően Kovács Péter államtitkár úr megnyitotta a rendezvényt. Elsősorban átadta Dr. Fazekas Sándor miniszter úr üdvözlését, majd megnyitójában elmondta, hogy vízgazdálkodásra, vizek visszatartására és öntözési feltételek javítására van szükség. A projekt sikeres befejezéséhez gratulációját fejezte ki.



A rendezvényen jelen voltak a projektben résztvevők, önkormányzatok, területi szervezetek, vízgazdálkodási társulat és cégek képviselői, kiemelt vendég Kovács Péter vízügyért felelős helyettes-államtitkár és Bányai Gábor a megyei közgyűlés elnöke, a térség országgyűlési képviselője volt.

A rendezvény előtt Gyirán István projektmenedzser tartott sajtótájékoztatót a helyi média képviselői számára.



Következésként Zellei László műszaki igazgató-helyettes úr ismertette előadásában a projekt megvalósulás egyes fázisait, a fejlesztés szükségességét kiváltó helyzet bemutatásától, az egyes projektelemegek ismertetésén át, az eredmények összefoglalásáig.



Végezetül a kivitelező AKTÍV Ipari, Építőipari és Kereskedelmi Kft. ügyvezetője, Hévízi János úr tartott előadást a projektben végzett kivitelezési munkáikról.

Az előadások után Kovács Péter államtitkár úr és Bányai Gábor elnök úr interjút adott a megjelent média képviselőinek.

A rendezvény zárásaként a vendégek fogadáson vettek részt.